



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠPORTA

KLASA: 602-04/04-10/0144
URBROJ: 533-08-04-1

Zagreb, 6. prosinca 2004.

Rektorima sveučilišta

Poštovani, poštovana!

Prvi kongres hrvatskih znanstvenika iz zemlje i inozemstva, kojeg smo nedavno organizirali, pokazao je da u inozemstvu postoji impresivan potencijal hrvatskih znanstvenika koji su voljni uključiti se u sve oblike suradnje s kolegama i institucijama u domovini i tako pridonijeti napretku Hrvatske. Mnogi su pokazali i interes za trajni povratak u domovinu.

Zaključci rasprava, koji su prihvaćeni na plenarnoj sjednici, jasno ukazuju na potrebu izgradnje sustava i infrastrukture što će omogućiti organizirano uključivanje znanstvenika iz dijaspore u istraživačke i razvojne programe, diplomatske i poslijediplomske studije, pomoć usavršavanju mladih znanstvenika i izgradnju uvjeta za povratak u domovinu. U Ministarstvu sam već pokrenuo rad na izvršenju zaključaka Kongresa i stvaranju infrastrukture za komunikaciju. Iz zaključaka proizlaze i obveze Ministarstva, Nacionalne zaklade za znanost, Sveučilišta i fakulteta.

Tijekom Kongresa dobio sam podatke da se Vama i Vašim suradnicima javlja veći broj naših kolega iz inozemstva koji se žele odmah i trajno vratiti u zemlju, a neki su se obratili i meni osobno. U želji da taj proces ubrzam i tako dadem dodatni poticaj za stvaranje uvjeta za što kvalitetniju suradnju i organiziran povratak naših kolega, odlučio sam u suradnji s rektorima otvoriti **postupak za hitno rješavanje molbi za povratak onih znanstvenika koji su neosporno dokazali znanstvenu izvrsnost i/ili potencijal (mladi znanstvenici), a čiji bi povratak bio doprinos razvoju Sveučilišta na strateškim pravcima i/ili riješio deficit kadra u postojećim programima.**

Molim Vas da me žurno izvijestite imate li programe za koji takvi kandidati pokazuju zanimanje, pa ukoliko ih imate dostavite nam cjelovitu dokumentaciju, koja treba sadržavati sljedeće:

- 1) Opsežan životopis pristupnika s popisom radova, opisom kompetencija i poznavanja suvremenih istraživačkih metoda i tehnologija, sadašnjim istraživačkim interesima i projektima i nastavničkim kompetencijama.
- 2) Prijedlog istraživačkog projekta sastavljen prema uputstvima Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa (<http://www.mzos.hr>). Posebno navesti je li postojeća

oprema u laboratoriju/fakultetu/sveučilištu dostatna i omogućuje li realizaciju predloženog programa. Ako je oprema nedostatna treba navesti koja se dodatna oprema traži i koji je iznos potreban. Napominjem da su sredstva koja Ministarstvo ima za opremu ograničena.

3) Opsežno obrazloženje Rektora u kojem će posebno biti navedeno:

- a) kako se povratak kandidata uklapa u strateške pravce razvoja sveučilišta
- b) koje opće uvjete sveučilište/fakultet osigurava za povratak (prostor, oprema, interdisciplinarno okruženje itd.)
- c) je li kandidat dolazi na nastavničko mjesto koje nije popunjeno ili se radi o proširenju aktivnosti/programa većom izvrsnošću – kompetencijom

4) Cjelokupnu dokumentaciju dati ću na stručnu evaluaciju (peer-review) i u najkraćem roku donijeti rješenje. Ukoliko je izvješće pozitivno, a kandidat i Sveučilište ispunjavaju uvjete iz ostalih točaka, odobrit ću:

- a) Raspisivanje natječaja za novo radno mjesto, b) sredstva za istraživački program u okviru postojećih kriterija i financijskih mogućnosti Ministarstva, c) eventualna sredstva za dodatnu opremu i d) prijem znanstvenog novaka na projekt.

Opseg potpore Ministarstva ovisit će o kvaliteti prijedloga i o tome radi li se o znanstveniku dokazane izvrsnosti ili mladom znanstveniku.

Molim Vas da o mome pismu upoznate čelnike Vaših jedinica i da mi što hitnije dostavite prijedloge koje imate kako bi omogućili da prva grupa naših znanstvenika iz dijaspore započne rad s početkom akademske godine.

Ponovno želim istaći da su znanstvena izvrsnost kandidata i Vaše obrazloženje najvažniji kriteriji koje ću uvažavati u hitnom postupku rješavanja molbi za povratak.

Koristim prigodu da Vas zamolim da ostale zahtjeve, koji se ne mogu tretirati po kriterijima visoke izvrsnosti uključite u redovite postupke izbora na mjesta odobrena od Ministarstva, odnosno na redovite natječaje izbora i reizbora. U međuvremenu će se otvoriti mogućnosti i u drugim programima suradnje.

S poštovanjem,



Ministar

doc. dr. sc. Dragan Primorac